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                                                                                                                          Roma,  10/11/2016
C I R C O L A R E  n. 31
Ai componenti del CD   
Loro Sedi

Oggetto: verbale riunione CD
Martedì, 4 ottobre u.s., alle ore 17,00  nei locali della Sede sociale dell’Associazione, in Via Monserrato 111,  si è riunito il Consiglio Direttivo per deliberare sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO

1. bilancio consultivo 2015
2. bilancio preventivo 2016
3. rinnovo cariche sociali

4. varie ed eventuali

Sono presenti i signori:

Guiduccio BALLATI consigliere, Roberto BARILE consigliere, Leda BENAGLIA consigliere, Giancarlo Boccardi consigliere, Elvero BRINZAGLIA consigliere, Armando CAPOCCI consigliere, Emanuela FATTORINI vice presidente, Lucilla LUBERTI consigliere, Ornella Bonella MEACCI segretario, Lucia POMPILI MANTOVANI tesoriere, Paolo VANNONI consigliere, Luca VERDONE presidente.
Assenti giustificati i consiglieri:
Sergio AMUCUCCI, Michele CIARPI, Paolo VANNONI.

Sono presenti per il Collegio Sindacale:

Anna Maria BACCHESCHI, Paola DONDOINI SABATUCCI e Lucia MAZZILLI.

Il Presidente uscente porge il saluto ai convenuti e verifica la presenza del numero legale. Quindi ringrazia i presenti per l’impegno e la collaborazione offerti che hanno reso l’attività dell’Associazione intensa e ricca di soddisfazioni.

La tesoriera Lucia Pompili Mantovani illustra il primo e il secondo punto all’ordine del giorno, rispettivamente il bilancio consultivo 2015, moderatamente in attivo, e quello preventivo, relativo all’anno in corso, che si preannuncia analogo a quello passato.

Il Presidente ringrazia Lucia  Mantovani e i Consiglieri apprezzano il puntuale lavoro svolto. 
Circa il rinnovo delle cariche sociali, si predispone per l’Assemblea l’elenco dei nuovi candidati. 
 In mancanza di ulteriori temi da trattare, alle 18.00 Verdone dichiara chiusa la seduta e, senza soluzione di continuità, si dà inizio all’Assemblea generale dei Soci.

                LA SEGRETARIA                                                             IL PRESIDENTE                                                                           F.to sig. Ornella Bonella Meacci                                                F.to Dott. Luca Verdone                  

